

Opatrenie organizátora pre uskutočnenie podujatia

Banskobystrický plavecký pohár 2022, 1. kolo – Brezno, 26. marca 2022

Podujatie bude usporiadané v režime, v tom čase platných opatrení Úradu verejného zdravotníctva SR pre hromadné podujatia súťažnej športovej povahy. Podujatie bude usporiadané bez divákov.

Platí podmienka, že prihlásiť a zúčastniť sa môžu iba kluby, ktoré sú riadnymi členmi Krajského plaveckého združenia Banská Bystrica. Štartujú pretekári, ktorí musia byť registrovaní a mať uhradené registračné poplatky v Slovenskej plaveckej federácii na rok 2022. Vstup na podujatie bude umožnený iba športovcom, trénerom, rozhodcom a organizátorom podujatia. Je zakázané byť v priestoroch bazéna.

Plavci sú povinní vo všetkých priestoroch plavárne prekryť si dýchacie cesty, počas úvodného slávnostného nástupu a v priestoroch u pomocného štartéra. Technický usporiadateľ je povinný zabezpečiť dezinfekčný prostriedok. Rozhodcovskému zboru, trénerom a organizátorom podujatia sa odporúča prekrytie si dýchacích ciest.

Každý klub je počas podujatia povinný akceptovať kľúč najvyššieho možného počtu prítomných trénerov:

Počet súťažiacich športovcov za klub do 10	- 1 tréner
Počet súťažiacich športovcov za klub do 20	- 2 tréneri
Počet súťažiacich športovcov za klub do 30	- 3 tréneri

Obdobne, za každých ďalších 10 športovcov, bude počet trénerov navýšený o 1 (jedného).

Ak sa u osoby prejaví príznaky akútneho respiračného ochorenia, je potrebné opustiť miesto hromadného podujatia a telefonicky kontaktovať svojho ošetrojúceho lekára.

Organizátor si v prípade zhoršenia situácie ohľadom COVID-19 vyhradzuje právo podujatie zrušiť, alebo preložiť na iný termín. Kluby svojim prihlásením akceptujú a preberajú na seba riziko súvisiace s finančnými nákladmi spojenými s rezerváciou dopravy ako aj všetkých iných možných nákladov.

Odporúčame, aby sa rodičia nezdržovali v ďalších priestoroch plavárne (priestor pred vchodom do budovy plavárne, vestibul a pod.).

Organizátor: Krajské plavecké združenie Banská Bystrica v spolupráci so Športovým klubom plávania Brezno, povereným technickým usporiadaním.